Школьный музей – детям

28 января юные экскурсоводы гимназии № 87 школьного музея Боевой Славы имени 31-й Сталинградской стрелковой дивизии, освобождавшей Кубань и город Краснодар от немецко-фашистских захватчиков. Для учащихся 2-х классов провели экскурсию.

Школьники прикоснулись к священной истории военного и трудового подвига нашего народа во время Великой Отечественной войны. Ребята были не подетски серьезны, слушали очень внимательно, задали свои вопросы и получили на них ответы. Мальчишек привлекли, конечно, экспонаты школьного музея, а девочки внимательно рассматривали военные фотографии и альбомы с творческими работами гимназистов. Живая история, о которой не прочитаешь ни в одном учебнике, дает представление о том, как сохраняются боевые традиции России, о её замечательных людях.



